
Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району 

 

 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  

його очікуваної вартості  

та/або розміру бюджетного призначення 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 
Найменування замовника Районна адміністрація Запорізької міської ради по 

Хортицькому району 

Місцезнаходження замовника 69123, Україна, Запорізька обл., м. Запоріжжя,                             

б-р Будівельників, 19 

  37573712 

Категорія (відповідно до статті 2 

Закону України «Про публічні 

закупівлі» (зі змінами) 

1 - органи державної влади (орган законодавчої, 

органи виконавчої, судової влади), та правоохоронні 

органи держави, органи влади Автономної 

Республіки Крим, органи місцевого самоврядування, 

об’єднання територіальних громад 

Назва предмета закупівлі із 

зазначенням коду за Єдиним 

закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості 

повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин 

предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності) 

Послуги з поточного ремонту (герметизації) 

зовнішніх міжпанельних швів будівлі районної 

адміністрації Запорізької міської ради по 

Хортицькому району за адресою: м.Запоріжжя, 

бульвар Будівельників, 19 (ДК 021:2015:45450000-6 - 

Інші завершальні будівельні роботи). 

 

Вид закупівлі Відкриті торги з особливостями 

Ідентифікатор процедури 

закупівлі  

UA-2026-03-27-003124-a 

Очікувана вартість 165000,00  грн. з ПДВ 

Обґрунтування бюджетного 

призначення або очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

Закупівля проводиться на очікувану вартість. 

Очікувану вартість закупівлі визначено з 

урахуванням наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020р. № 275 «Про затвердження 

примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі» (зі змінами), а саме: отримання 

цінових пропозицій від надавачів послуг. 

Розмір бюджетного призначення сформований з 

урахуванням нагальної потреби в закупівлі даних 

послуг у межах бюджетних планових асигнувань на 

2026 рік, затверджених рішенням Запорізької міської 

ради від 17.12.2025 №62 «Про бюджет Запорізької  

міської територіальної громади на 2026 рік». 

Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик предмета 

закупівлі 

У результаті тривалої експлуатації будівлі районної 

адміністрації відбулося природне зношення 

зовнішніх міжпанельних швів, що призвело до втрати 

герметичності стиків, утворення тріщин та 

часткового руйнування ущільнювальних матеріалів. 



Наявні пошкодження спричиняють проникнення 

атмосферних опадів, холодного повітря та вологи у 

внутрішні приміщення будівлі, що, у свою чергу, 

призводить до підвищеної вологості, утворення 

грибка та плісняви, погіршення санітарно-гігієнічних 

умов праці працівників, а також до руйнування 

внутрішнього оздоблення стін. 

Зазначені недоліки негативно впливають на 

енергоефективність будівлі, збільшують витрати на 

опалення та створюють ризики подальшого 

пошкодження конструктивних елементів будівлі. 

З метою забезпечення належного технічного стану 

будівлі, запобігання її подальшому руйнуванню та 

створення безпечних і комфортних умов перебування 

працівників і відвідувачів виникла необхідність у 

проведенні поточного ремонту зовнішніх 

міжпанельних швів шляхом їх герметизації. 

Виконання зазначених робіт дозволить відновити 

герметичність стиків, зменшити тепловтрати, 

підвищити енергоефективність будівлі та 

продовжити строк її експлуатації. 

Послуги повинні надаватись з дотриманням вимог 

державних будівельних норм України (ДБН), правил 

охорони праці під час виконання робіт на висоті, 

технології герметизації міжпанельних швів. 

Після надання послуг виконавець зобов’язаний 

забезпечити належний санітарний стан місця 

виконання робіт, вивезення будівельного сміття, 

гарантію на надані послуги  (не менше 3-х років). 

Послуги повинні виконуватися якісно, у строки, 

визначені договором, із застосуванням 

сертифікованих матеріалів. 

Місце надання послуг: Україна, 69123, Запорізька 

область, м. Запоріжжя, б-р Будівельників, 19. 

Обсяг надання послуг – 1 послуга. 

 

 

 

Начальник загального 

відділу, Уповноважена особа 

районної адміністрації                               Наталя Шайтанова 


